

## 中央美术学院“平安校园”创建

# 工作简报

第29期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年11月22日

---

### 进一步推进“平安校园”创建工作 董长侠副院长到燕郊校区检查创建工作

为进一步推进学院“平安校园”创建工作，11月21日，学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、副院长董长侠，学院“平安校园”创建工作领导小组办公室主任、保卫处处长陈六生到燕郊校区检查创建工作。

董长侠副院长、陈六生处长先后深入校区的教学楼、学生宿舍、食堂进行检查。董长侠副院长强调，迎评工作已进入最后冲刺阶段，要高度重视，将创建工作作为现阶段工作的重中之重，按照创建标准部署和落实工作。第一，要加强组织领导，层层分解和落实创建工作。第二，要推动责任人和制度上墙，学生公寓规章制度要摆放在明显位置，要在教室工作室的张贴安全制度，并注明安全责任人和联系电话。第三，要严格执行学院禁烟规定，特别强调学生公寓严禁吸烟。第四，要再次进行安全隐患排查，认真查找存在的不足，特别是安全工作的死角。第五，要本着以评促建的原则，提升安全管理水平，推动创建工作切实取得实效，而不仅仅以迎评为目的。第六，要加大安全宣传教育力度，形成创建工作齐抓共管的良好氛围。



图 1: 听取创建工作汇报



图 2: 深入教学楼检查



图 3：深入学生宿舍检查



图 4：深入学生食堂检查